

戴耀廷搞「民間公投」干預選委選舉違憲違法

黎子珍

戴耀廷先發起「佔中」、繼而策動「雷動計劃」，如今又策劃另一場「雷動」，搞特首選舉「民間公投」，企圖操控選委選舉，更企圖為反對派奪權創造條件。必須指出，戴耀廷是違法「佔中」的罪魁禍首，但至今仍然逍遙法外；他策動的「雷動計劃」是一場明目張膽的大規模配票行為，涉嫌違反《選舉（舞弊及非法行為）條例》，亦未受到依法追究，他如今鼓吹特首選舉「民間公投」，也違憲違法。所謂「戴妖未懲，港難未已」，不能再任由戴耀廷將香港一次又一次弄得烏煙瘴氣，必須依法遏止和懲處他的有關違法行動。

戴耀廷干預選舉一次比一次猖狂

選舉委員會選舉將於12月舉行，反對派早前已公然宣稱，要協調11個專業界別出戰選委會，全面搶攻選委會選舉議席。發起「佔中」和策動「雷動計劃」的戴耀廷，計劃推動「民間公投」，讓選委按「公投」結果在特首選舉中投票。

戴耀廷干預選舉一次比一次猖狂。在剛過去的新一屆立法會選舉中公然大搞「雷動配票」，明目張膽干預選舉，現在他還要發動「民間公投」干預選委的產生和他們的投票意向，完全是目無法紀的行為。

在香港進行「公投」是非法和無效的

早在「佔中」前，戴耀廷已推出所謂「佔中公投」，輿論早指出這是一場違憲違法的政治騙局和鬧劇。「佔中公投」刻意將「投票」與「佔中」作綑綁，刻意渲染「有多少人投票，就有多少人支持『佔中』」的假象。現在戴耀廷搞「民間公投」是重施故技，企圖渲染「選委的投票意向必須跟隨公投」的效果。但是，香港特區是中國的一個地方行政區域，無權自行創制「公投」制度或發起所謂「公投」活動。在香港特區進行任何形式的所謂「公投」均沒有憲制性法律依據，是非法的，也是無效的。

戴耀廷發動「民間公投」干預選委的產生和他們的投票意向，其違憲違法性質是無法掩蓋的。2017年特首選舉必須按照基本法和全國人大「8·31」決定推行，選

舉委員會的產生也必須嚴格依法辦事，任何企圖干預選舉、干預選委產生和投票意向的行動都是違憲違法而不能容許的。

誰在戴耀廷背後撐腰和提供資金支援

戴耀廷一而再、再而三意圖搞亂香港政局，如此熱衷，如果說背後沒有人撐腰與提供資金支援，很難令人信服。實際上，「佔中」涉及的罪行不只是違法衝擊，而且當中存在大量的資金甚至是「黑錢」流向，以億元計的龐大金額來自何處、流向何方？至今戴耀廷仍然沒有作出交代。

當外界開始要核查「佔中」賬戶時，戴耀廷又搞出一個「雷動計劃」，這個計劃開支不菲，包括前期大量的準備工作、設立「雷動聲吶」民調系統，並且需要專人長期運作，再加上各區的「對談會」、網絡及傳媒上的宣傳、統計及後勤工作人員，但卻從來不見戴耀廷出來籌款，有關經費究竟從何而來，戴耀廷仍然沒有作出交代。

戴耀廷發動「民間公投」干預選委的產生和他們的投票意向，也是一場大型的公眾行動，需要龐大經費。境外政治勢力正想方設法破壞明年3月的特首選舉，戴耀廷的舉動，不過是在配合這些勢力的需要而

已。「民間公投」資金何來，同樣與境外政治勢力密切相關。

「戴妖未懲 港難未已」

戴耀廷一再蠢蠢欲動，唯恐天下不亂。他在《蘋果日報》拋出的「選委選舉 不是造王是造橋」煽動說：「為何港派（反對派）還要全面進軍選委選舉呢？我相信不應是為了即時要拿到什麼，而是要讓港派準備得更好去迎接將來要來的另一場政治運動。」

戴耀廷所稱「迎接將來要來的另一場政治運動」是什麼呢？從他先發起禍港殃民的「佔中」、繼而策動明目張膽干預立法會選舉的「雷動計劃」，如今又策劃企圖操控選委選舉的「民間公投」，可以發現他在處心積慮發動禍港殃民的「另一場政治運動」。「佔中」和「雷動計劃」，都是由戴耀廷站在前台負責安排，但他至今仍然逍遙法外。所謂「戴妖未懲，港難未已」，不能再任由戴耀廷一次又一次禍港殃民，必須依法遏止和懲處他的有關違法行動。



4新丁議會謀「獨」 游BB揚言廢單程證



在香港專上學院（HKCC）任教的新任立法會議員劉小麗，經常標榜其「大學講師」的身份，但扮到喉嚨理工大學任教就引起該校學生不滿。有人在「PolyU Secrets」上發帖怒轟，質疑她身為香港專上學院的講師，卻「勞師動眾」到理大受訪，「根本係想蒙混過骨，令公眾誤以為你係（嘍）POLY任教，呼籲同學要和劉小麗割席，以正視聽。有網民就揶揄說：「原來係（嘍）HKCC會扮大學嘅嘢（只）：得學生。」也有人抵死謂，「唔使咁嘢嘛？CC唔會影衰你架（嘍）嗎，你就會影衰CC者。」

「小麗老千」被批扮理大講師

取景做訪問 誤導抬身價

該篇帖文昨日凌晨在「PolyU Secrets」發表，文中質疑劉小麗9月中已不斷出入理大校園，更將個人訪問場地設於理大本部，並怒轟道：「劉小麗工作既（嘍）地方係HKCC，亦有自己做野（嘢）既（嘍）地（方），有咩必要勞思（師）動眾去POLY受訪？……訪問相片擺曬（晒）POST（姿勢）有曬（晒）道具，宛如係（嘍）POLY任教既（嘍）咁，唔通認為掛住博士之名就要大學先視得？」

撰文者直斥劉小麗「蒙混過骨」，誤導公眾，呼籲同學與她割席，並說：「請大家緊記劉小麗亦只為大專學生爭取學費減免，係同你地（咗）有關的。」

帖文一出，頗成「PolyU Secrets」最紅帖文，有逾700人讚好、昇騰及哈哈笑，及質疑「做咩唔影返HKCC幢樓」。「Chi Fai Szeto」留言說：「九成覺得hkcc視唔起佢尊貴議員身份。既然嫌棄hkcc導師身份，叫佢Q野（嘢）做小麗老師呀小麗老母？」「Kim Kimura」更諷刺說：「點解唔索性飛過去MIT（美國麻省理工學院）攝景拍啫？」

■記者 甘瑜

香港文匯報訊（記者 陳庭佳）部分暗藏「獨」心的立法會新丁，雖然在宣誓就任前未敢明言撐「港獨」，但就提出離間內地與香港關係的倡議，為他們在議會煽「獨」作準備。提出「民族自決」的「青年新政」游蕙禎、「十年自決」的劉小麗、有份簽署「內部自決決議文」的公民黨譚文豪、「全民制憲」的「熱血公民」鄭松泰，日前出席一個論壇時，均認同香港要收回單程證審批權，游蕙禎更揚言要取消單程證，並抹黑單程證是「殖民」、「赤化」的手段。

理大學生會及「理大學生關注組」前日舉辦論壇，討論議會抗爭與「統」「獨」之爭，游蕙禎、劉小麗、譚文豪及鄭松泰出席。對於香港「重奪」單程證審批權，眾人都沒有異議，游蕙禎更聲言要「擲返屬於我哋嘅主權」，自己會在立法會提出取消單程證，「取消單程證唔等同於完全排拒『中國移民』」，只不過『中國移民』點解唔係同世界各地嘅人統一做審核、做入籍手續？」

她聲稱，香港被急速「赤化」，每天有150個單程證人士來港是「殖民」的行為，同時正在「溝淡」香港民族，要重構「香港民族」，首先要對抗「中國政

府」、對抗「赤化」。不過，被問到如何界定「香港民族」時，她就謂內地與香港在文化、自由、民主、法治上，已能清楚界定兩者分別，而港人與內地人在文化上有衝突，故界定「香港民族」並非難事。

無視市民家庭團聚權利

對於香港收回單程證審批權，或會剝削部分港人家庭團聚的權利。鄭松泰聲言，正因特區政府無權審批，才無法做好社會福利規劃，引發更多家庭危機。

劉小麗就謂，已來港的新來港人士不宜歧視，應協

助他們融入社會、建立歸屬感，透過民間教育令他們「用港人身份思考」。譚文豪稱，民意對特區政府仍構成壓力，應讓議題更早落入民間醞釀討論，盡早凝聚共識再帶回議會。

對於修改香港基本法，在選舉時與「熱普城」不咬弦的劉小麗反口，稱香港基本法未能真正保障港人自主，應該修改，被台下疑似「熱普城」的支持者質問時，更大爆有人接觸她商討「五區公投」可行性，會考慮參與。

鄭松泰就謂「五區公投」、「全民制憲」並非「熱普城」專利，需要全港市民參與。

在議會抗爭方面，譚文豪稱要議會內外聯繫，底線為「沒有人流血或傷亡」，其餘手法也不會排除。游蕙禎謂自己願意摒除所有刑責，全面進行議會抗爭「抵抗惡法」，只要手法合理均願「身先士卒」，認為這才能令議會外更多人「投身抗爭行列」。

揚言抗爭不會「好斯文」

劉小麗更聲言會「用盡非流血手法」抵擋「不義議案」，聲稱自己不會「好斯文」，亦不怕衝突場面，已作準備為市民付出，並會「承受一切後果」。

網民批出位掩飾無能

Alma Chan：佢舉例子唔洗（使）去到咁偏鋒，一講就令人嘩（譁）然嘅，因為一開口就去到咁激，啲道德阿毛只會覺得你細路女，山草藥亂咁嘢。

Vera Bean Wong：反而我覺得最搞鬼係人地問「中港矛盾」及「移民審批權」，佢就一嘢去答咗去好多人無地方搞，無非都係借出位言論，掩飾自己始終都講唔出咩完整論述，解決方法。

Prince Ching：係就係事實，但呢個並非唯一可舉之例，身為公眾人物，唔可以啱適合嘅場合講適合嘅嘢？

France King：其實唔係假道德，但係有啲說話公開場合就盡量避免唔好用呢啲咁粗俗的詞語，因為你身為議員都係代表緊香港。

Irene Tam：房屋問題，就是為了做慾女？不如拍AV（成人電影），大把房間有得做，唔使睇房屋，理由都搵個好啲！

Litman Huang：游議員順手帶起埋性教育、女權主義同動物權益嘅討論呀喂。

Chi Man Lau：好嘢，啲議會記得探索爆房問題。

資料來源：facebook 整理：陳庭佳

扑野論失身份 爛口狗「斯文」抽水



「青山新症（青年新政）」游BB（游蕙禎）又講錯野！話說她前日出席一個論壇時，一開口就講「扑野都唔唔到房去扑」，有失尊貴議員兼「女神」身份。一向粗口爛舌的「熱狗」，今次又係私怨行先，文人雅士、道德判官上身，就連早前宣佈「退隱」的傻根（陳雲）也被引上水，令網民大嘆雙重標準。

游BB前日出席理大一個論壇，在總結發言時講到新來港人士及福利政策，聲稱特區政府「搵錢落海」，幫助不應幫助的新來港人士，而面對「不斷被縮窄」的生存空間，「一畢業出嚟就要還Grant Loan（學生貸款），我哋負擔唔起一層樓嘅租價，就算我哋要扑野，我哋都唔唔到房去扑！」BB此言一出，在場即有數名年長女士大嘆「好肉酸」，但她卻不以為然：「呢個係一個好現實問題嚟喇！」

網上花生友熱烈討論，有人覺得身為候任議員要注意談吐。BB半夜三更出post（帖

子）補鑊，稱「我們要的不止是一個扑野的空間，更是我們未來的出路」，更將房事扯到去九丈遠的主權問題，「重新選擇一個真正為自己開天闢地的民主政府。」

今次游BB又講錯野，「熱狗」自然咬住唔放。敗選後宣佈「退隱」的傻根，眼見抽水機會來了，自然狡婆守唔到家，昨日在facebook連發兩帖，先轉載有關新聞，再附以一句「香港人的選擇」，再揶揄寧要BB不要「教主」的九龍西選民：「九西選民有眼光，選咗議員教扑野。」

一向支持「熱普城」的「神駒」仇思達，雖然出帖開口埋口都是粗口，但今次就一本正經炮轟BB：「『無地方扑野』不適宜用於正式場合，列作『土地不足』的例子。一般街坊街市、茶餐廳阿叔吹煙日論政，揮出嚟當笑話講吓無所謂。但係（嘍）公開論壇咁講，就有啲問題，畢竟呢啲野嚴格來講，係屬於false statement（失實陳述）。」「KL Tam」就留言反駁：「一句『扑野』就好像照妖鏡咁，照到『本土派』嘅人有幾咁雙重標準。」

■記者 陳庭佳

游蕙禎滿口「性與暴力」「播毒」播昏了腦

郭中行 資深評論員



可能是即將成為「尊貴的議員」，可以領取每月近10萬元的薪津，所以興奮得暈頭腦脹，「青年新政」的候任議員游蕙禎近日頻頻失言，本性畢露。日前她出席理工大學學生會論壇，其間被觀眾問及「兩地矛盾」及「移民審批權」時，竟回答說，「香港好多好嚴峻問題……就算我哋而家想去扑野（做愛），都搵唔到房扑呀」，引起台下觀眾譁然，大叫：「好肉酸呀！」

不要說是立法會議員，就是一名接受過教育的年輕人，在大庭廣眾之下發表這樣粗俗不文的言論，也是

有失斯文，粗鄙市井。而且，言為心聲，「青年新政」的激進「本土派」議員，每次發言基本上都離不起「性與暴力」，不是鼓動暴力衝擊、「公民抗命」，就是如游蕙禎般「性事」不離口，反映這些「本土派」議員的不堪面目。

不過，滿口「性與暴力」都只是暴露游蕙禎之流的粗俗下流，但其鼓吹的「港獨」立場，隨時可以令她們失去手上議席。自從立法會選舉「青年新政」得到梁天琦「加持」，大有機會進入立法會之後，「青年新政」明顯有意與「港獨」劃清界線，「創造」了很多不知所云的辭彙，但就是不肯承認鼓吹「港獨」。他們的算盤很簡單，特區政府在「港獨」問題上動了

真格，如果他們一意孤行，只會步梁天琦「雙失」後塵，於是「青年新政」在「港獨」問題上採取了投機取巧的立場。

然而，隨着一班港大「學苑派」及「本土民主前線」的「港獨」分子成為「青年新政」的議員助理，令納稅人變相以公帑養這批「港獨」分子之後，「青年新政」開始在「港獨」問題上不斷玩火。游蕙禎日前接受《蘋果日報》訪問時，更公然宣稱支持「港獨」，並強調「不單支持香港舉辦『港獨』公投，若有機會投票，必定投票撐『港獨』」。她又指，「港獨」是解決民生問題的方法之一，正因為香港沒有「主權」，議會就沒有提案權，導致立法會議員未能改變現況云云。這些言論已是公然宣揚、鼓吹「港獨」，不但觸犯了法律的紅線，而且更違反其參選立法會時的誓言，有發假誓之嫌，已經足以「落鑊」。

顯然，游蕙禎在一班「港獨」助理包圍之下，已經

鐵了心向「港獨」路線靠攏，「播毒」播昏了腦，甚至效法「台獨」分子故意在學校課綱內容上發難，竟指「香港歷史」遠比中華人民共和國歷史長，故「香港歷史絕非中國歷史一部分」。這說明游蕙禎已經露了「港獨」的底牌。這樣的人宣誓擁護基本法和效忠特區，其誓言還可信嗎？看來，當局有需要早作研究，在法律上作出制裁。

游蕙禎以為《立法會（權力及特權）條例》第3條和第4條可保障其言論自由和享有法律程序豁免權。不過，這些條例所保障的權利，只限於憲法、基本法和香港法律規定範圍之內的權利，而「港獨」不屬於其保護範圍，不會享有豁免權，律政司仍可就刑事罪行條例以煽動暴亂罪等起訴立法會議員。至於立法會議員在立法會外的言行，更不受《立法會（權力及特權）條例》保護，隨時可作檢控。游蕙禎繼續玩火結局只有一個：就是引火自焚。

